
В Первомайском районе г. Владивостока завершено расследование уголовного дела в отношении несовершеннолетнего, обвиняемого в краже сейфа с драгоценностями и оружием у своей тети



Следственным отделом по Первомайскому району г. Владивосток следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела, возбужденного в отношении 16-летнего жителя г. Владивостока, который обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража в крупном размере), ч. 1 ст. 226 УК РФ (хищение огнестрельного оружия), ч. 4 ст. 222 УК РФ (незаконный сбыт гражданского огнестрельного оружия).

Как установлено в ходе предварительного следствия, обвиняемый проживал в квартире одного из домов по ул. Зои Космодемьянской в г. Владивостоке со своей тетей и другими

родственниками. В начале октября 2020 года подросток решил похитить сейф, принадлежащий его тете, и хранящийся в квартире на балконе. Что находится в сейфе, обвиняемый не знал, так как тот был всегда заперт, но предполагал, что там могут находиться деньги и ценности. Реализуя задуманное, подросток попросил помощи у своих знакомых вынести тяжелый сейф из квартиры, пояснив им, что делает это с разрешения родственницы. Переместив сейф в гаражный бокс, подростки вскрыли его пилой «болгаркой». Обнаруженные в сейфе драгоценности и деньги обвиняемый оставил себе, а найденный револьвер и патроны отдал своим знакомым за оказанную ими помощь. Совершенным преступлением потерпевшей был причинен ущерб на сумму более 600 тыс. рублей.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1543144>